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ZESTAW PYTAŃ I ODPOWIEDZI NR 1  

MODYFIKACJA DOKUMENTÓW ZAMÓWIENIA NR 1 

Dotyczy:  postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.: „Odbiór i zagospodarowanie odpadów o kodzie 

15 01 10*” 

Znak sprawy: ZP.PP.12.2023 

 

1) Zamawiający – Miejski Zakład Oczyszczania Sp. z o.o., działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 

11.09.2019r. (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.)  Prawo zamówień publicznych, udziela następujących 

wyjaśnień na pytania złożone przez Wykonawców:  

Pytanie nr 1 

Czy zamawiający dopuszcza udział Wykonawcy, które nie posiada zezwolenia na przetwarzanie odpadów, ale posiada 

umowy z instalacjami, które posiadają stosowne decyzje? 

Odpowiedź:  

Zamawiający nie dopuszcza Wykonawcy, który nie posiada zezwolenia na przetwarzanie odpadów. Wyjaśnienie znajduje się 

w rozdziale III pkt. 18 zmodyfikowanej SWZ oraz § 11 zmodyfikowanego załącznika nr 10 do SWZ – wzoru umowy. 

 

Pytanie nr 2 

Czy zamawiający dopuszcza udział podwykonawców w zakresie zagospodarowania odpadów? 

Odpowiedź:  

Zamawiający nie dopuszcza udziału podwykonawców w zakresie zagospodarowania odpadów. Wyjaśnienie znajduje się w 

rozdziale III pkt. 18 zmodyfikowanej SWZ oraz § 11 zmodyfikowanego załącznika nr 10 do SWZ – wzoru umowy. 

 

Pytanie nr 3 

Czy zamawiający dopuszcza zmiany podwykonawców na etapie realizacji umowy? 

mailto:poczta@mzoleszno.com.pl
mailto:sandra.urbaniak@mzoleszno.com.pl
mailto:przetargi@mzoleszno.com.pl


Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza zmiany podwykonawców na etapie realizacji umowy z zastrzeżeniem §11 zmodyfikowanego 

załącznika nr 10 do SWZ – wzoru umowy. 

 

Pytanie nr 4 

Prosimy o udostępnienie zdjęć odpadów 

Odpowiedź:  

Zamawiający udostępnia poglądowe zdjęcie odpadów. 

 

 

Pytanie nr 5 

Jaka jest średnia waga załadunku na naczepę typu ruchoma podłoga? 

Odpowiedź:  

Zamawiający nie jest w posiadaniu wiedzy jaka jest średnia waga załadunku na naczepę typu ruchoma podłoga.  

 

Pytanie nr 6 

Jaką dzienną ilość zamówień (ilość pojazdów) przewiduje Zamawiający? 

Odpowiedź:  

Zamawiający przewiduje od 2 do 4 zgłoszeń w miesiącu. 

 



Pytanie nr 7 

Jakiego rodzaju pojazdu wymaga Zamawiający? 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, że informacje na temat wymaganych pojazdów znajdują się w rozdziale V pkt. 2.4 SWZ.   

 

Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków 

Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. 

Jednocześnie Zamawiający informuje, że powyższe odpowiedzi będą wiążące dla Wykonawców na etapie składania 

ofert i realizacji przedmiotu zamówienia. 

2) Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. (tj. Dz. U. z 2023 r. poz. 

1605 z późn. zm.)  Prawo zamówień publicznych, zmienia treść SWZ przedłużając jednocześnie termin 

składania i otwarcia ofert, w następujący sposób: 

I. Zmianie ulega treść SWZ w zakresie zapisów: 

a) Rozdziału III 

b) Rozdziału XIV 

c) Rozdziału XVIII 

Obowiązującą od dnia 6.12.2023 r. SWZ jest pik pn. „Zmodyfikowana SWZ ZP.PP.12.2023 – 15 01 10’_7.12.2023” 

II. Zmianie ulega treść wzoru umowy w zakresie zapisów: 

a) § 1 

b) § 11 

Obowiązującym od dnia 6.12.2023 r. wzorem umowy jest pik pn. „Zmodyfikowany załącznik nr 10 do SWZ -wzór 

umowy_7.12.2023” 

Zamawiający informuje, że zmiany zostały wyodrębnione czerwonym kolorem czcionki. 

Jednocześnie Zamawiający informuje, że powyższe zmiany będą wiążące dla Wykonawców na etapie składania ofert 

i realizacji przedmiotu zamówienia. 

Pozostałe zapisy dokumentów zamówienia pozostają bez zmian. 

 

Załączniki: 

1) Zmodyfikowana SWZ ZP.PP.12.2023 – 15 01 10’_7.12.2023. 

2) Zmodyfikowany załącznik do 10 do SWZ – wzór umowy_7.12.2023 
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